

**ОБГРУНТУВАННЯ**  
**до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладення штрафу на МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, здійснення заходів державного регулювання»**  
**та проєкту розпорядження «Про усунення порушення МІСЬКИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ»**

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940 та постанови НКРЕКП від 11 березня 2025 року № 371 «Про збільшення строку проведення планової перевірки МІСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ», на підставі посвідчень від 17 лютого 2025 року № 80 та від 13 березня 2025 року № 114, НКРЕКП у період з 28 лютого по 27 березня 2025 року проведено планову перевірку МІСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» (далі – МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ», Підприємство, ліцензіат), що здійснює господарську діяльність на території \_\_\_\_\_, щодо дотримання ліцензіатом Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, затверджених постановою НКРЕКП, від 22 березня 2017 року № 307 (далі – Ліцензійні умови), за період діяльності з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року, за результатами якої складено Акт від 27 березня 2025 року № 71 (далі – Акт перевірки № 71).

Ліцензіатом надано пояснення до Акту перевірки № 71 листом від 01 квітня 2025 року № 622 (вх. НКРЕКП від 01 квітня 2025 року № 10054/1-25), також під час перевірки надано Перелік відомостей, що становлять комерційну таємницю Підприємства, затверджений наказом МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» від 28 лютого 2007 року № 95 «Про комерційну таємницю».

Відповідно до постанови НКРЕКП від 26 березня 2022 року № 349 «Щодо захисту інформації, яка в умовах воєнного стану може бути віднесена до інформації з обмеженим доступом, у тому числі щодо об'єктів критичної інфраструктури» доступ до певної інформації закритий.

Отже перевіркою встановлено наступне:

№ з/п	Виявлене порушення	Стислий опис
1	пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов	Порушення щодо обов'язку суб'єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність з централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення, дотримуватися вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про питну воду та



		<p>питне водопостачання», «Про водовідведення та очищення стічних вод», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, а саме:</p> <p>абзацу другого пункту 5 Тимчасового порядку дій суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, ліцензування діяльності яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з улаштування інженерного захисту об'єктів централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення, а також їх відновлення у випадку пошкодження (зруйнування) внаслідок бойових дій у період дії в Україні воєнного стану, затвердженого постановою НКРЕКП від 03 травня 2022 року № 427, <u>щодо накладення кваліфікованого електронного підпису на інформацію, яка повинна подаватись до НКРЕКП щомісяця до 20 числа місяця, наступного за звітним, а саме детальні переліки виконаних заходів з відновлення пошкоджених об'єктів (у форматі Excel згідно з додатком 1 до цього Тимчасового порядку), а також перелік використаного (із зазначенням об'єктів) обладнання, отриманого як гуманітарна допомога за звітний період (у форматі Excel згідно з додатком 3 до цього Тимчасового порядку) на електронну адресу НКРЕКП <a href="mailto:zvit_voda@nerc.gov.ua">zvit_voda@nerc.gov.ua</a> та на офіційну електронну адресу НКРЕКП із накладенням кваліфікованого електронного підпису.</u></p> <p style="text-align: right;"><i>(п. 1.3 Акт перевірки № 71 с. 4 - 7)</i></p>
--	--	---

Перевіркою встановлено, що ліцензіат надав до НКРЕКП детальний перелік виконаних заходів з відновлення пошкоджених об'єктів (у форматі Excel згідно з додатком 1 до Тимчасового порядку) та перелік використаного (із зазначенням об'єктів) обладнання, отриманого як гуманітарна допомога за звітний період (у форматі Excel згідно з додатком 3 до Тимчасового порядку) на електронну адресу НКРЕКП [zvit\\_voda@nerc.gov.ua](mailto:zvit_voda@nerc.gov.ua) та на офіційну електронну адресу НКРЕКП за січень місяць 2024 року без накладення кваліфікованого електронного підпису.

Під час проведення перевірки ліцензіат листом від 10 березня 2025 року № 477 (вх. НКРЕКП від 11.03.2025 №7532/1-25) надав на електронну адресу НКРЕКП [zvit\\_voda@nerc.gov.ua](mailto:zvit_voda@nerc.gov.ua) та на офіційну електронну адресу НКРЕКП додатки 2 та 3 до Тимчасового порядку з накладенням кваліфікованого електронного підпису.

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу II Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (далі – Порядок (методика) визначення розміру штрафів) НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11.

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру штрафів за порушення пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження.

2	пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов	<p>Порушення щодо обов'язку суб'єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність з централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення, дотримуватися вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про питну воду та питне водопостачання», «Про водовідведення та очищення стічних вод», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, а саме:</p> <p>саме пункту 1 частини третьої статті 58 Закону України «Про ринок електричної енергії» та підпункту 2 пункту 5.5.5 глави 5.5 Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, щодо <u>зобов'язання споживача сплачувати за електричну енергію та надані йому послуги відповідно до укладених договорів.</u></p> <p style="text-align: right;"><i>(п.2.16 Акт перевірки № 71 с.26 - 31)</i></p>
---	---------------------------------------	---

Перевіркою встановлено, що станом на 01.01.2024 заборгованість за Договорами про постачання електричної енергії від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ та від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ (далі – Договір постачання) укладених між МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» та \_\_\_\_\_ становила \_\_\_\_\_ тис. грн (без ПДВ). У 2024 році по Договору постачання нараховано \_\_\_\_\_ тис. грн (без ПДВ), сплачено Підприємством \_\_\_\_\_ тис. грн (без ПДВ).

Заборгованість станом на 31.12.2024 з урахуванням заборгованості на початок періоду становила \_\_\_\_\_ тис. грн (без ПДВ) або \_\_\_\_\_ тис. грн (з ПДВ).

Актом перевірки № 71 зафіксовано, що протягом січня - березня 2025 року МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» по Договору постачання від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ повністю сплатило заборгованість за отриману в тому числі у 2024 році електричну енергію, згідно з платіжними інструкціями.

Таким чином, перевіркою встановлено, що МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» протягом 2024 року не дотримувалось умов оплати відповідно до укладених договорів постачання електричної енергії та сплачувало кошти за отриману електричну енергію несвоєчасно та не в повному обсязі.

3	підпункт 13 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов	<p>Порушення щодо <u>дотримання ліцензіатом структури витрат згідно зі статтями, затвердженими у тарифі</u> на централізоване водопостачання та/або водовідведення постановами НКРЕКП «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення МІСЬКОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» від 22 грудня 2021 року № 2864 та від 28 травня 2024 року № 1015, та забезпечення цільового використання коштів, отриманих за рахунок діяльності з централізованого водопостачання та/або водовідведення.</p> <p style="text-align: right;"><i>(п.2.28 Акт перевірки № 71 с. 38 – 79)</i></p>
---	---	--

2023 рік

Відповідно до пункту 4 постанови НКРЕКП від 10 травня 2022 року № 466 «Про врегулювання окремих питань щодо подання заяв для встановлення тарифів і схвалення інвестиційних програм (інвестиційних проектів) та планів розвитку у сфері централізованого

водопостачання та/або централізованого водовідведення» продовжено термін виконання схвалених НКРЕКП інвестиційних програм (інвестиційних проєктів) на 2023 рік до 31 грудня 2024 року та пункту 4 постанови НКРЕКП від 17 вересня 2024 року № 1619 «Про застосування санкцій до МІСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, здійснення заходів державного регулювання», визначена підсумкова сума додатково отриманого/недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення за 2023 рік.

Відповідно до Акта планової перевірки від 28.08.2024 № 318 комісією з перевірки здійснено порівняльний аналіз фактичних витрат діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення за 2023 рік з витратами згідно зі статтями, затвердженими у тарифі на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, з урахуванням результатів визначених відповідно до Методики перевірки дотримання ліцензіатами з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення структур відповідних тарифів та виконання інвестиційних програм, (чинної на дату проведення перевірки) (додаток 30 до Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року № 428 (далі – Методика), а саме визначені перевитрати та недофінансування статей витрат, виконання програми ремонтів та Інвестиційної програми (інвестиційного проєкту).

Загальна сума недотриманого доходу від ліцензованої діяльності у 2023 році становила \_\_\_\_\_ тис. грн (без ПДВ), без урахування дебіторської заборгованості та без урахування невиконання заходів Інвестиційної програми (інвестиційного проєкту) 2023 року на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн, в т. ч :

централізоване водопостачання – \_\_\_\_\_ тис. грн,

централізоване водовідведення – \_\_\_\_\_ тис. грн.

#### Централізоване водопостачання 2023 рік

Рік	Обсяги реалізації, передбачені тарифом (тис. м <sup>3</sup> )	Фактичний обсяг реалізації (тис. м <sup>3</sup> )	Відхилення (тис. м <sup>3</sup> )	Відхилення, %
Централізоване водопостачання				
2023				

тис. грн (без ПДВ)

Рік	Нараховано за реалізовані послуги	Оплата послуг	Відхилення	Відсоток поточної сплати, %
Централізоване водопостачання				
2023				

тис. грн

Перевитрати	Недофінансування/економія

тис. грн

Статті витрат	Планові витрати враховані в тарифі	Кориговані планові витрати відповідно до фактичного обсягу реалізації	Фактичні витрати	Бюджет/гуманітарна допомога	Фактичні витрати, обґрунтовані	Перевитрати
електроенергія у складі прямих матеріальних, загальновиробничих, адміністративних витратах та витратах на збут						
реагенти						
підкачка води сторонніми організаціями						
відрахування на соціальні заходи у складі прямих матеріальних, загально-						

виробничих, адміністративних витратах та витратах на збут						
витрати, пов'язані зі сплатою податків, зборів та інших, передбачених законодавством, обов'язкових платежів						
витрати на матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси (ремonti)						
витрати на паливно-мастильні матеріали						
<b>ВСЬОГО</b>						

тис. грн

Статті витрат	Планові витрати враховані в тарифі	Кориговані планові витрати відповідно до фактичного обсягу реалізації	Фактичні витрати	Бюджет/гуманітарна допомога	Фактичні витрати, обґрунтовані	Недофінансування/економія
витрати на оплату праці у складі прямих матеріальних, загальновиробничих, адміністративних витратах та витратах на збут						
внески на регулювання теплової енергії (опалення)						
газ						
витрати у складі інших прямих матеріальних, загальновиробничих, адміністративних витратах, витратах на збут						
інше використання прибутку						
податок на прибуток						
<b>ВСЬОГО</b>						

### Централізоване водовідведення 2023 рік

Рік	Обсяги реалізації, передбачені тарифом (тис. м <sup>3</sup> )	Фактичний обсяг реалізації (тис. м <sup>3</sup> )	Відхилення (тис. м <sup>3</sup> )	Відхилення, %
Централізоване водовідведення				
2023				

тис. грн (без ПДВ)

Рік	Нараховано за реалізовані послуги	Оплата послуг	Відхилення	Відсоток поточної сплати, %
Централізоване водовідведення				
2023				

тис. грн

Перевитрати	Недофінансування/економія

тис. грн

Статті витрат	Планові витрати враховані в тарифі	Кориговані планові витрати відповідно до фактичного обсягу реалізації	Фактичні витрати	Бюджет/гуманітарна допомога	Фактичні витрати, обґрунтовані	Перевитрати
електроенергія у складі прямих матеріальних, загальновиробничих, адміністративних витратах та витратах на збут						

витрати на оплату праці у складі прямих матеріальних, загальнопромислових, адміністративних витратах та витратах на збут						
відрахування на соціальні заходи у складі прямих матеріальних, загальнопромислових, адміністративних витратах та витратах на збут						
витрати, пов'язані зі сплатою податків, зборів та інших, передбачених законодавством, обов'язкових платежів						
витрати на матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси (ремонт)						
витрати на паливно-мастильні матеріали						
<b>ВСЬОГО</b>						

тис. грн

Статті витрат	Планові витрати враховані в тарифі	Кориговані планові витрати відповідно до фактичного обсягу реалізації	Фактичні витрати	Бюджет/гуманітарна допомога	Фактичні витрати, обгрунтовані	Недофінансування/економія
внески на регулювання						
теплова енергія (опалення)						
газ						
витрати у складі інших прямих матеріальних, загальнопромислових, адміністративних витратах, витратах на збут						
інше використання прибутку						
податок на прибуток						
<b>Разом</b>						

Структурою тарифу на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2864 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення МІСЬКОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ», включено суми вилучення:

тис. грн

Сума компенсації/зменшення	2022 рік			2023 рік		
	план	факт	різниця гр.2-гр.1	план	факт	Коригування гр.5+гр.3
	1	2	3	4	5	6
Централізоване водопостачання						
Централізоване водовідведення						

Відповідно до підпункту 5 пункту 6 Методики та за даними форми звітності № 8-НКРЕКП (рядок 245) додатково отриманий дохід від реалізації послуг централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення складає:

тис. грн

Вид діяльності	Плановий дохід у структурі тарифів	Плановий дохід, скоригований на фактичний обсяг реалізації	Фактичний дохід	Бюджетні кошти (гуманітарна допомога)*	Додатковий (+)/ недоотриманий (-) дохід	Сума надмірного зменшення по постанові від 22.12.2021 № 2864	Разом додатковий (недоотриманий) дохід
Централізоване водопостачання							
Централізоване водовідведення							
<b>РАЗОМ</b>							

\*кошти, отримані з державного або місцевого бюджету на безповоротній основі, що використані на фінансування за статтями витрат структури встановлених тарифів враховані під час визначення недофінансування (економії) та суми обґрунтованих перевитрат

Відповідно до підпункту 6 пункту 6 Методики визначено суми недофінансування (економії) / перевитрати:

Види діяльності	тис. грн	
	Недофінансування/ економія	Перевитрати
Централізоване водопостачання		
Централізоване водовідведення		
<b>Разом</b>		

З урахуванням пункту 2.34 Акта перевірки № 71 щодо виконання Інвестиційної програми (інвестиційних проєктів) на 2023 рік, відповідно до пункту 7 Методики визначено суми недофінансування (економії) та/або перевитрат схваленої інвестиційної програми, з урахуванням довиконання у 2024 році заходів Інвестиційної програми (інвестиційного проєкту) 2023 року на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн, а саме:

Види діяльності	тис. грн		
	Відхилення по виконанню ІІІ на 2023 рік		
	<i>заходи</i>	<i>кредит</i>	Разом
Централізоване водопостачання			
Централізоване водовідведення			
<b>РАЗОМ</b>			

Згідно з пунктом 10 Методики визначено підсумкову суму додатково отриманого/недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у 2023 році, як різницю між сумою, розрахованою відповідно до пункту 8 та пункту 9 цієї Методики:

Види діяльності	п. 8				п. 9	Підсумок
	Недофінансування ІІІ	Недоотриманий дохід	Недофінансування/ економія	Разом	Перевитрати	п. 8 – п. 9
Централізоване водопостачання						
Централізоване водовідведення						
<b>ВСЬОГО:</b>						

Підсумкова сума неотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у 2023 році складає \_\_\_\_\_ тис. грн (без ПДВ).

#### 2024 рік

У 2024 році на Підприємстві діяв тариф на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення із структурами, затвердженими постановами НКРЕКП «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення МІСЬКОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» від 22 грудня 2021 року № 2864 (період дії з 01.01.2024 по 31.05.2024 (або 152 дні)) та від 28 травня 2024 року № 1015 (період дії з 01.06.2024 по 31.12.2024 (або 214 днів)).

Відповідно до підпункту 1 пункту 6 Методики, у редакції, що діє з 23 листопада 2024 року, складові витрат у структурі встановленого тарифу приводяться у разі збільшення або зменшення обсягів реалізації послуг у відповідність до фактичного розрахункового чистого доходу від реалізації продукції (послуг) та для централізованого водопостачання/водовідведення для інших видів діяльності ліцензіата шляхом застосування до кожної статті встановленої в структурі тарифів відповідного коефіцієнту.

З метою визначення фактичних обґрунтованих відхилень кількісних показників (електричної енергії, реагентів, паливно-мастильних матеріалів та кількості працівників) від запланованих кількісних показників, враховуючи вимоги пункту 1.3 глави 1 Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10 березня 2016 року № 302, де визначено поняття планований період – період тривалістю 12 місяців (з 01 січня по 31 грудня), на який встановлюються тарифи, відповідно до Процедури встановлення тарифів на централізоване

водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП від 24 березня 2016 року № 364, аналіз проведено відповідно до кількісних показників, які використовувалися для встановлення останньої структури тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення.

*Централізоване водопостачання 2024 рік*

Рік	Обсяги реалізації, передбачені тарифом (тис. м <sup>3</sup> )	Фактичний обсяг реалізації (тис. м <sup>3</sup> )	Відхилення (тис. м <sup>3</sup> )	Відхилення, %
Централізоване водопостачання				
2024				

тис. грн (без ПДВ)

Рік	Нараховано за реалізовані послуги	Оплата послуг	Відхилення	Відсоток поточної сплати, %
Централізоване водопостачання				
2024				

тис. грн

Перевитрати	Недофінансування/економія

тис. грн

Статті витрат	Планові витрати враховані в тарифі	Кориговані планові витрати відповідно до коефіцієнту	Фактичні витрати	Бюджет/гуманітарна допомога	Фактичні витрати, обґрунтовані	Перевитрати
електроенергія у складі прямих матеріальних, загальновиробничих, адміністративних витратах та витратах на збут						
газ						
реагенти						
витрати на оплату праці						
підкачка води сторонніми організаціями						
витрати, пов'язані зі сплатою податків, зборів та інших, передбачених законодавством, обов'язкових платежів						
витрати на матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси (ремонти)						
витрати на паливно-мастильні матеріали						
<b>ВСЬОГО</b>						

тис. грн

Статті витрат	Планові витрати враховані в тарифі	Кориговані планові витрати відповідно до коефіцієнту	Фактичні витрати	Бюджет/гуманітарна допомога	Фактичні витрати, обґрунтовані	Недофінансування/економія
внески на регулювання						
теплова енергія (опалення)						
пожежна і сторожова охорона						
інше використання прибутку						
податок на прибуток						
відрахування на соціальні заходи у складі прямих матеріальних, загальновиробничих, адміністративних витратах						
витрати у складі інших прямих матеріальних, загальновиробничих, адміністративних витратах						
<b>ВСЬОГО</b>						



## Централізоване водовідведення 2024 рік

Рік	Обсяги реалізації, передбачені тарифом (тис. м <sup>3</sup> )	Фактичний обсяг реалізації (тис. м <sup>3</sup> )	Відхилення (тис. м <sup>3</sup> )	Відхилення, %
Централізоване водовідведення				
2024				

тис. грн (без ПДВ)

Рік	Нараховано за реалізовані послуги	Оплата послуг	Відхилення	Відсоток поточної сплати, %
Централізоване водовідведення				
2024				

тис. грн

Перевитрати	Недофінансування/економія

тис. грн

Статті витрат	Планові витрати враховані в тарифі	Кориговані планові витрати відповідно до коефіцієнту	Фактичні витрати	Бюджет/гуманітарна допомога	Фактичні витрати, обґрунтовані	Перевитрати
газ						
електроенергія у складі прямих матеріальних, загальновиробничих, адміністративних витратах та витратах на збут						
витрати на оплату праці у складі прямих матеріальних, загальновиробничих, адміністративних витратах та витратах на збут						
витрати, пов'язані зі сплатою податків, зборів та інших, передбачених законодавством, обов'язкових платежів						
витрати на матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси (ремонт)						
витрати на паливно-мастильні матеріали						
<b>Всього</b>						

тис. грн

Статті витрат	Планові витрати враховані в тарифі	Кориговані планові витрати відповідно до коефіцієнту	Фактичні витрати	Бюджет/гуманітарна допомога	Фактичні витрати, обґрунтовані	Недофінансування/економія
внески на регулювання						
інше використання прибутку						
податок на прибуток						
витрати у складі інших прямих матеріальних, загальновиробничих, адміністративних витратах, витратах на збут						
опалення						
відрахування на соціальні заходи у складі прямих матеріальних, загальновиробничих, адміністративних витратах та витратах на збут						
<b>Всього</b>						

Крім того, у склад структури тарифу на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженими постановами НКРЕКП «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення МІСЬКОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» від 22 грудня 2021 року № 2864 включено суму вилучення.

тис. грн

Сума компенсації/зменшення	2024 рік		
	план	факт	Сума надмірного зменшення по постанові від 22.12.2021 № 2864
	1	2	3
Водопостачання			
Водовідведення			

Відповідно до пунктів 8 та 9 Методики визначено суми недофінансування (економії)/перевитрат:

тис. грн

Види діяльності	Недофінансування/ економія	Перевитрати
Централізоване водопостачання		
Централізоване водовідведення		
<b>Разом</b>		

З урахуванням пункту 2.34 Акта перевірки № 71 щодо виконання Інвестиційної програми (інвестиційних проєктів) на 2024 рік, відповідно до пункту 7 Методики визначено суми недофінансування (економії) та/або перевитрат схваленої інвестиційної програми, з урахуванням довиконання у січні 2025 року заходів Інвестиційної програми (інвестиційного проєкту) 2024 року на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн:

тис. грн

Види діяльності	Відхилення по виконанню ІП на 2024 рік		
	заходи	кредит	Разом
Централізоване водопостачання			
Централізоване водовідведення			
<b>РАЗОМ</b>			

Згідно з пунктом 10 Методики визначено підсумкову суму додатково отриманого/недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у 2024 році, як різницю між сумою, розрахованою відповідно до пункту 8 та пунктом 9 цієї Методики:

тис. грн

Види діяльності	п. 8				п. 9	Підсумок
	Недофінансування ІП	Недоотриманий дохід	Недофінансування/ економія	Разом	Перевитрати	п. 8 – п. 9
Централізоване водопостачання						
Централізоване водовідведення						
<b>ВСЬОГО:</b>						

Підсумкова сума неотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у 2024 році з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення складає \_\_\_\_\_ тис. грн (без ПДВ).

На підставі наведеного, визначено підсумкову суму додатково отриманого/недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у 2023 - 2024 роках.

тис. грн

Види діяльності	2023 рік	2024 рік	Разом
Централізоване водопостачання			
Централізоване водовідведення			
<b>ВСЬОГО:</b>			

Підсумкова суми недотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення за період 2023 та 2024 роки МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» складає \_\_\_\_\_ тис. грн (без ПДВ).

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу II Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11.

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру штрафів за порушення підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження.

4	підпункт 13 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов	Порушення щодо дотримання ліцензіатом структури витрат згідно зі статтями, затвердженими у тарифі на централізоване водопостачання та/або водовідведення постановами НКРЕКП «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення МІСЬКОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» від 22.12.2021 № 2864 та від 28.05.2024 № 1015, та забезпечення <u>цільового використання коштів, отриманих за рахунок діяльності з централізованого водопостачання та/або водовідведення</u> . <i>(п.2.32 Акта перевірки № 71 с. 82-83)</i>
---	---	--

У 2024 році обсяг понаднормативних втрат та витрат води МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» від передбачених ІТНВПВ, з урахуванням фактичних обсягів реалізації склав \_\_\_\_\_ % або \_\_\_\_\_ тис. м<sup>3</sup>, що в грошовому еквіваленті складає \_\_\_\_\_ тис. грн.

Перевищення рівня втрат та витрат з врахуванням фактичних обсягів піднятої води від затвердженого рівня втрат у діючих тарифах у 2024 році склали \_\_\_\_\_ % або \_\_\_\_\_ тис. м<sup>3</sup>.

5	підпункт 9 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов	Порушення щодо <u>виконання інвестиційної програми</u> в затверджених кількісних та вартісних обсягах. <i>(п.2.34 Акта перевірки № 71 с. 83-90)</i>
---	--	--

#### *Щодо виконання Інвестиційної програми (інвестиційного проєкту) на 2023 рік*

Відповідно до пункту 4 постанови НКРЕКП від 10 травня 2022 року № 466 «Про врегулювання окремих питань щодо подання заяв для встановлення тарифів і схвалення інвестиційних програм (планів розвитку) у сфері централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення» (зі змінами) щодо продовження терміну виконання схвалених НКРЕКП інвестиційних програм (інвестиційних проєктів) на 2023 рік до 31.12.2024.

Інвестиційна програма (інвестиційний проєкт) МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» на 2023 рік схвалена постановою НКРЕКП від 14 листопада 2023 року № 2116 «Про схвалення Інвестиційної програми (інвестиційного проєкту) МІСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» на 2023 рік» з визначеними джерелами фінансування.

Станом на 31.12.2023 із затверджених джерел фінансування в сумі \_\_\_\_\_ тис. грн МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» профінансовано заходи ІІІ на 2023 рік на суму \_\_\_\_\_ тис. грн (\_\_\_\_\_ % від планової суми фінансування), у тому числі: з централізованого водопостачання \_\_\_\_\_ тис. грн, з централізованого водовідведення \_\_\_\_\_ тис. грн.

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом у 2024 році здійснено дофінансування та освоєння заходів Інвестиційної програми (інвестиційного проекту) 2023 року на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн, а саме:

по пункту 1.4.1 «Створення геоінформаційної системи мереж водопостачання м. Хмельницького» на суму \_\_\_\_\_ тис. грн;

по пункту 2.1.2 «Реконструкція напірних каналізаційних колекторів від \_\_\_\_\_ до \_\_\_\_\_ в м. Хмельницький» на суму \_\_\_\_\_ тис. грн.

Перевіркою встановлено, що МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» помилково не включило до звіту про виконання ІІ на 2023 рік виконання заходу 1.4.1 «Створення геоінформаційної системи мереж водопостачання м. Хмельницького» з централізованого водопостачання на суму \_\_\_\_\_ тис. грн, яка була оплачена у 2023 році, що підтверджується відповідними платіжними документами та актами надання послуг.

МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» подало уточнюючі звіти №12-НКРЕКП-інвестиції водопостачання/ водовідведення (річна) за 2023 рік та додаток 28 - звіт про виконання Інвестиційної програми (Інвестиційного проекту) (річного інвестиційного плану використання коштів у першому році плану розвитку) за 2023 рік листами від 13 березня 2025 року № 514 та № 515 до НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Хмельницькій області відповідно.

Згідно наказу по Підприємству від 26 липня 2023 року № 443 геоінформаційна система мереж водопостачання м. Хмельницького (далі – ГІС) було введена в дослідну експлуатацію, при цьому до 31.12.2024 виконувались роботи по наповненню баз даних ГІС.

Слід зазначити, що захід «Створення геоінформаційної системи мереж водопостачання та водовідведення м. Хмельницького» має перехідний характер та передбачений Інвестиційною програмою (інвестиційним проектом) 2024 року. Перевіркою встановлено, що з 01.01.2025 підприємство почало повноцінну експлуатацію ГІС з використанням програмного забезпечення всіх наявних ліцензій в режимі реального часу.

Найменування	Заплановано на 2023 рік, тис. грн	Скориговано відповідно до фактичних нарахунків, тис. грн	Профінансовано за рахунок тарифу, тис. грн	Освоєно, тис. грн	Відхилення фінансування за рахунок тарифу/позичкових коштів від скоригованих планових показників	
					тис. грн	%
1	2	3	4	5	6=4-3	%
<b>ІІ 2023</b>						
<i>Централізоване водопостачання в т. ч.:</i>						
амортизація						
<i>Централізоване водовідведення в т. ч.:</i>						
амортизація						

Станом на 31.12.2024 Підприємством не профінансовані та не освоєні схвалені заходи Інвестиційної програми на 2023 рік, з урахуванням фактичних джерел фінансування, на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн або \_\_\_\_\_%, в тому числі, заходи з централізованого водопостачання на \_\_\_\_\_ тис. грн або \_\_\_\_\_% та заходи з централізованого водовідведення на суму \_\_\_\_\_ тис. грн або \_\_\_\_\_%.

#### *Щодо виконання Інвестиційної програми (інвестиційного проекту) на 2024 рік*

Інвестиційна програма (інвестиційний проект) МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» на 2024 рік схвалена постановою НКРЕКП від 01 жовтня 2024 року № 1680 «Про схвалення Інвестиційної програми (інвестиційного проекту) МІСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» на 2024 рік» з визначеними джерелами фінансування.

Перевіркою первинних бухгалтерських документів (актів виконаних робіт, рахунків на оплату та платіжних документів) встановлено, що фактичне виконання заходів Інвестиційної програми (інвестиційного проєкту) на 2024 рік станом на 31.12.2024 склало \_\_\_\_\_ тис. грн.

Найменування	Заплановано на 2024 рік	Кориговані відповідно до коефіцієнту планові витрати згідно структури тарифу	Профінансовано, за рахунок тарифу	Профінансовано за рахунок бюджетних коштів	Освоєно, тис. грн	Відхилення фінансування за рахунок тарифу від коригованих планових витрат		Відхилення освоєння
						тис. грн	%	
1	2	3	4	5	6	7=4-3	8	9=6-4
<b>Затверджена ІІІ</b>								
<i>Централізоване водопостачання в т.ч.:</i>								
амортизаційні відрахування								
<i>Централізоване водовідведення в т.ч.:</i>								
амортизаційні відрахування								

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом у січні 2025 року здійснено фінансування та освоєння заходів Інвестиційної програми (інвестиційного проєкту) 2024 року на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн.

Найменування	Заплановано на 2024 рік	Кориговані відповідно до коефіцієнту планові витрати згідно структури тарифу	Профінансовано, за рахунок тарифу	Профінансовано за рахунок бюджетних коштів	Освоєно, тис. грн	Відхилення фінансування за рахунок тарифу від коригованих планових витрат		Відхилення освоєння
						тис. грн	%	
1	2	3	4	5	6	7=4-3	8	9=6-4
<b>Затверджена ІІІ</b>								
<i>Централізоване водопостачання в т.ч.:</i>								
амортизаційні відрахування								
<i>Централізоване водовідведення в т.ч.:</i>								
амортизаційні відрахування								

За результатами проведення перевірки підприємством не профінансовані та не освоєні схвалені заходи Інвестиційної програми на 2024 рік, з урахуванням фактичних джерел фінансування, на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн або на \_\_\_\_\_ %, в тому числі, заходи з централізованого водовідведення на суму \_\_\_\_\_ тис. грн або на \_\_\_\_\_ %.

По заходах з централізованого водопостачання перевищення фінансування в порівнянні до фактичних джерел фінансування склало \_\_\_\_\_ тис. грн (\_\_\_\_\_ %), при цьому зміни обсягів фінансування по виконаним заходам не перевищують розмір 5 % від запланованої загальної суми на такі заходи в рамках одного розділу Інвестиційної програми (інвестиційного проєкту) на 2024 рік, що передбачено пунктом 5.3 глави 5 Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 вересня 2017 року № 1131.

6	підпункт 8 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов	Порушення щодо забезпечення <u>щоденного перерахування коштів</u> , що надходять на поточні рахунки ліцензіата, на спеціальний рахунок зі спеціальним режимом використання в обсязі, передбаченому в установленому тарифі для виконання інвестиційної програми (інвестиційного проєкту) (п.2.36 Акта перевірки № 71 с. 90-91)
---	--	--

*Зведена інформація про тарифні кошти, що у 2024 році надходили на поточні рахунки Підприємства та перераховувалися на спецрахунок*

*тис. грн (без ПДВ)*

Вид діяльності	Фактичні нарахування за надані послуги, тис. грн	З фактичних нарахувань передбачено на ІП, тис. грн	Сума, що надійшла на поточний рахунок, тис. грн	З них		Належить відрахувати на ІП (гр.2+гр.3), тис. грн	Фактично перераховано на спецрахунок, тис. грн	Відхилення «Належить-Передбачено» (гр.4-гр.Б), тис. грн	Відхилення «Фактично-Належить» (гр.5-гр.4), тис. грн
				амортизаційні відрахування, тис. грн	виробничі інвестиції, тис. грн				
	А	Б	1	2	3	4	5	6	7
ВП									
ВВ									
Разом									

\*відсоток оплати абонентами за 2024 рік – \_\_\_\_\_ %.

Перевіркою встановлено, що відповідно до оборотно-сальдових відомостей по рахунку 311 за 2024 рік МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» було фактично перераховано на спеціальний рахунок зі спеціальним режимом використання не в обсязі, передбаченому в установленій структурі тарифів для виконання інвестиційної програми (інвестиційного проєкту).

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу II Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11.

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру штрафів за порушення підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження.

7	підпункт 10 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов	<p align="center">Порушення щодо в частині <u>дотримання фінансового плану використання коштів, передбачених для виконання інвестиційної програми (інвестиційного проєкту), та графіка здійснення заходів такої програми з використанням зазначених коштів з урахуванням вимог Порядку здійснення контролю за виконанням інвестиційних програм у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 552.</u></p> <p align="right"><i>(п.2.38 Акта перевірки № 71 с. 92-94)</i></p>
---	---	--

Ліцензіат не дотримався затверджених та схвалених НКРЕКП фінансових планів використання коштів, передбачених для виконання заходів ІП на 2023 - 2024 роки.

*Інформація про дотримання фінансового плану ІП 2023 року станом на 31.12.2024*

*тис. грн, без ПДВ*

ІП	Обсяг фінансування згідно з фінансовим планом				Разом	Фактичний обсяг фінансування				Разом	Довиконано у 2024 році	З них за рахунок статутного капіталу
	I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал		I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал			
2023 рік												
ВП							*					
ВВ												

\* \_\_\_\_\_ тис. грн профінансовано з поточного рахунка.

## Інформація про дотримання фінансового плану ІІІ 2024 року станом на 31.12.2024

тис. грн, без ПДВ

ІІІ	Обсяг фінансування згідно з фінансовим планом				Разом	Фактичний обсяг фінансування				Разом	Довиконано у 2025 році	З них за рахунок статутного капіталу
	I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал		I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал			
2024 рік												
ВП												
ВВ												

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу II Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11.

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру штрафів за порушення підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження.

8	абзац шостий підпункту 4 глави 4 Ліцензійних умов	Порушення щодо проведення <u>планово-попереджувальних ремонтів</u> об'єктів з <u>виробництва питної води</u> , транспортування, постачання питної води (п.4.8 Акта перевірки № 71 с. 108 - 109)
---	---	--

План робіт з поточного ремонту будівель, споруд і устаткування МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» на 2024 рік було розроблено та затверджено 219 заходів на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн. Виконано 180 заходів на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн, в тому числі 130 заходів на проведення ремонтів на об'єктах водопостачання (основного виробництва та загальновиробничого призначення) на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн.

У 2024 році не виконано 39 заходів запланованих планом-графіку планово-попереджувального ремонту об'єктів з виробництва питної води, транспортування, постачання питної води на 2024 рік.

9	абзац шостий підпункту 5 глави 4 Ліцензійних умов	Порушення щодо проведення <u>планово-попереджувальних ремонтів</u> об'єктів з <u>відведення та очищення стічної води</u> (п.4.14 Акта перевірки № 71 с.112-114)
---	---	--

Планом робіт з поточного ремонту будівель, споруд і устаткування МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» на 2024 рік було розроблено та затверджено 196 заходів на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн. Виконано 151 захід на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн, в тому числі 101 захід на проведення поточних ремонтів на об'єктах з відведення та очищення стічної води (основного виробництва та загальновиробничого призначення) на загальну суму \_\_\_\_\_ тис. грн.

У 2024 році МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» не виконало 45 запланованих заходів «Зведеного план-графіку планово-попереджувального ремонту на 2024 рік» об'єктів з відведення та очищення стічної води.

10	абзац сьомий підпункту 5 глави 4 Ліцензійних умов	Порушення щодо <u>провадження господарської діяльності</u> з відведення та очищення стічної води <u>із застосуванням приладів обліку</u> на стадії прийому стічної води на очисні споруди та її скидання після очищення (п.4.15 Акта перевірки № 71 с.114)
----	---	---

Станом на 31 грудня 2024 року та на час перевірки 1 прилад обліку на каналізаційній насосній станції в мікрорайоні «\_\_\_\_\_» на стадії скидання стічної рідини після очищення – відсутній.





- 2 - початковий розмір штрафу визначений з урахуванням відсотку серйозності порушення (5%), врахований коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення (1,43) та пом'якшуючі обставини вчиненого порушення, а саме поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення (0,7); за обтяжуючі обставини вчиненого порушення, а саме повторне вчинення правопорушення (1,1); застосовано індивідуальне пом'якшення штрафу: ліцензіат надав НКРЕКП інформацію, що вказує про врегулювання вчиненого порушення або його усунення в найкоротші строки (10 %).
- 4 - початковий розмір штрафу визначений з урахуванням відсотку серйозності порушення (5%) та коефіцієнт завданої шкоди та/або додаткової вигоди (1,03); врахований коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення (1,37);
- 5 - початковий розмір штрафу визначений з урахуванням відсотку серйозності порушення (5%); врахований коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення (1,37), пом'якшуючі обставини вчиненого порушення: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення (0,7); за обтяжуючі обставини вчиненого порушення: повторне вчинення правопорушення (1,3);
- 8 - початковий розмір штрафу визначений з урахуванням відсотку серйозності порушення (5%); врахований коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення (1,37) та обтяжуючі обставини вчиненого порушення: повторне вчинення правопорушення (1,1);
- 9 - початковий розмір штрафу визначений з урахуванням відсотку серйозності порушення (5%); врахований коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення (1,37) та обтяжуючі обставини вчиненого порушення: повторне вчинення правопорушення (1,1).

Ураховуючи викладене, лист Підприємства від 01 квітня 2025 року № 622, службову записку Департаменту із регулювання відносин у сфері централізованого водопостачання та водовідведення від 04 квітня 2025 року № 250/19-25, згідно з *Методикою перевірки дотримання ліцензіатами з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення структур відповідних тарифів та виконання інвестиційних програм*, що є додатком 30 до Порядку контролю, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року № 428, в редакції чинній на дату завершення перевірки, керуючись *Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800, Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти:*

*І. Постанову «Про застосування санкцій до МІСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, здійснення заходів державного регулювання»:*

Відповідно до пунктів 11, 12 частини першої статті 17, статей 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 17 Закону України «Про природні монополії», Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800:

**1. Застерегти МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03356128) щодо недопущення надалі порушень пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме:**

пункту 2.1 щодо дотримання вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про питну воду та питне водопостачання», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, а саме абзацу другого пункту 5 Тимчасового порядку дій суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та централізованого

водовідведення, ліцензування діяльності яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з улаштування інженерного захисту об'єктів централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення, а також їх відновлення у випадку пошкодження (зруйнування) внаслідок бойових дій у період дії в Україні воєнного стану, затвердженого постановою НКРЕКП від 03 травня 2022 року № 427, щодо накладення кваліфікованого електронного підпису на інформацію, яка повинна подаватись до НКРЕКП щомісяця до 20 числа місяця, наступного за звітним, а саме детальні переліки виконаних заходів з відновлення пошкоджених об'єктів (у форматі Excel згідно з додатком 1 до цього Тимчасового порядку), а також перелік використаного (із зазначенням об'єктів) обладнання, отриманого як гуманітарна допомога за звітний період (у форматі Excel згідно з додатком 3 до цього Тимчасового порядку) на електронну адресу НКРЕКП [zvrit\\_voda@nerc.gov.ua](mailto:zvrit_voda@nerc.gov.ua) та на офіційну електронну адресу НКРЕКП;

пункту 2.2, а саме:

підпункту 8 щодо обов'язку ліцензіата відповідно до статті 18<sup>1</sup> Закону України «Про питну воду та питне водопостачання» та з урахуванням вимог Порядку зарахування коштів на поточні рахунки із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків за інвестиційними програмами, використання зазначених коштів і здійснення контролю за їх витрачанням у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 року № 750, щоденно перераховувати кошти на поточний рахунок зі спеціальним режимом, відкритий в уповноваженому банку, використовувати їх виключно для виконання інвестиційної програми в обсязі, передбаченому в установленому тарифі для виконання інвестиційної програми, подавати органу ліцензування разом із звітами про виконання інвестиційних програм звіт про цільове використання коштів із спеціального рахунку;

підпункту 10 щодо дотримання фінансового плану використання коштів, передбачених для виконання інвестиційної програми, та графіка здійснення заходів такої програми з використанням зазначених коштів з урахуванням вимог Порядку здійснення контролю за виконанням інвестиційних програм у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 552;

підпункту 13 у частині дотримання структури витрат згідно із статтями, затвердженими у тарифі на централізоване водопостачання та/або централізоване водовідведення;

абзацу сьомого пункту 5 глави 4 щодо провадження господарської діяльності з відведення та очищення стічної води із застосуванням приладів обліку на стадії прийому стічної води на очисні споруди та її скидання після очищення.

2. Накласти штраф у розмірі 28 968 (двадцять вісім дев'ятсот шістьдесят вісім тисяч) гривень на МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03356128) за порушення Ліцензійних умов, а саме:

пункту 2.1 щодо дотримання вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про питну воду та питне водопостачання», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, а саме пункту 1 частини третьої статті 58 Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо зобов'язання споживача сплачувати за електричну енергію та надані йому послуги відповідно до укладених договорів,

пункту 2.2, а саме:

підпункту 9 у частині виконання інвестиційної програми в затверджених кількісних та вартісних обсягах;

підпункту 13 у частині використання коштів, отриманих за рахунок діяльності з централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення, за цільовим призначенням;

глави 4, а саме:

абзацу шостого пункту 4 щодо проведення планово-попереджувальних ремонтів об'єктів з виробництва питної води, транспортування, постачання питної води, пункту 5, а саме:

абзацу шостого щодо проведення планово-попереджувальних ремонтів об'єктів з відведення та очищення стічної води.

3. Департаменту із регулювання відносин у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, у межах здійснення заходів державного регулювання, відповідно до пунктів 1 та 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» підготувати та винести на засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що проводитиметься у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо встановлення (зміни) тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення МІСЬКОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 березня 2016 року № 302, з урахуванням коригування протягом двох років у бік збільшення на загальну суму недоотриманого доходу за статтями витрат структури встановлених тарифів з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення за:

2023 рік у розмірі 15 508,439 тис. грн (без ПДВ), у тому числі за результатами діяльності з централізованого водопостачання на суму 6 782,882 тис. грн та з централізованого водовідведення на суму 8 725,557 тис. грн;

2024 рік у розмірі 41 931,429 тис. грн (без ПДВ), у тому числі за результатами діяльності з централізованого водопостачання на суму 17 318,612 тис. грн та з централізованого водовідведення на суму 24 612,817 тис. грн.

## *II. Розпорядження «Про усунення порушень МІСЬКИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03356128)»*

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п'ятої статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»:

Зобов'язати МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03356128) усунути порушення абзацу сьомого пункту 5 глави 4 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 березня 2017 року № 307, щодо провадження господарської діяльності з відведення та очищення стічної води із застосуванням приладів обліку на стадії прийому стічної води на очисні споруди та її скидання після очищення, для чого у строк до 31 грудня 2025 року:

забезпечити приладом обліку на стадії скидання стічної води після очищення прийнятий на баланс та введений в експлуатацію об'єкт інженерної інфраструктури каналізаційного господарства;

повідомити Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, та Сектор НКРЕКП у Хмельницькій області про усунення порушення з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів.



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про застосування санкцій до МІСЬКОГО  
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА  
«ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» за  
порушення Ліцензійних умов провадження  
господарської діяльності з централізованого  
водопостачання та централізованого  
водовідведення, здійснення заходів  
державного регулювання

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду \_\_\_\_\_ 2025 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової перевірки від 27 березня 2025 року № 71, проведеної на підставі Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 11 березня 2025 року № 371 «Про збільшення строку проведення планової перевірки МІСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ», посвідчень на проведення планової перевірки від 17 лютого 2025 року № 80 та від 13 березня 2025 року № 114, встановлено, що МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО

«ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03356128) порушило Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, затверджені постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 березня 2017 року № 307 (далі – Ліцензійні умови), а саме:

пункт 2.1 щодо дотримання вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про питну воду та питне водопостачання», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, а саме:

пункту 1 частини третьої статті 58 Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо зобов'язання споживача сплачувати за електричну енергію та надані йому послуги відповідно до укладених договорів;

абзацу другого пункту 5 Тимчасового порядку дій суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, ліцензування діяльності яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з улаштування інженерного захисту об'єктів централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення, а також їх відновлення у випадку пошкодження (зруйнування) внаслідок бойових дій у період дії в Україні воєнного стану, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 03 травня 2022 року № 427 (далі – Тимчасовий порядок № 427), щодо накладення кваліфікованого електронного підпису на інформацію, яка повинна подаватись до НКРЕКП щомісяця до 20 числа місяця, наступного за звітним, а саме детальні переліки виконаних заходів з відновлення пошкоджених об'єктів (у форматі Excel згідно з додатком 1 до цього Тимчасового порядку), а також перелік використаного (із зазначенням об'єктів) обладнання, отриманого як гуманітарна допомога за звітний період (у форматі Excel згідно з додатком 3 до цього Тимчасового порядку) на електронну адресу НКРЕКП [zvit\\_voda@nerc.gov.ua](mailto:zvit_voda@nerc.gov.ua) та на офіційну електронну адресу НКРЕКП;

пункт 2.2, а саме:

підпункт 8 щодо обов'язку ліцензіата відповідно до статті 18<sup>1</sup> Закону України «Про питну воду та питне водопостачання» та з урахуванням вимог Порядку зарахування коштів на поточні рахунки із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків за інвестиційними програмами, використання зазначених коштів і здійснення контролю за їх витратанням у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 року № 750, щоденно перераховувати кошти на поточний рахунок зі спеціальним режимом, відкритий в уповноваженому банку, використовувати їх виключно для виконання інвестиційної програми в обсязі, передбаченому в установленому

тарифі для виконання інвестиційної програми, подавати органу ліцензування разом із звітами про виконання інвестиційних програм звіт про цільове використання коштів із спеціального рахунку;

підпункт 9 у частині виконання інвестиційної програми в затверджених кількісних та вартісних обсягах;

підпункт 10 щодо дотримання фінансового плану використання коштів, передбачених для виконання інвестиційної програми, та графіка здійснення заходів такої програми з використанням зазначених коштів з урахуванням вимог Порядку здійснення контролю за виконанням інвестиційних програм у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 552;

підпункт 13 у частині дотримання структури витрат згідно із статтями, затвердженими у тарифі на централізоване водопостачання та/або централізоване водовідведення, а також використання коштів, отриманих за рахунок діяльності з централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення, за цільовим призначенням;

главу 4, а саме:

абзац шостий пункту 4 щодо проведення планово-попереджувальних ремонтів об'єктів з виробництва питної води, транспортування, постачання питної води;

пункт 5, а саме:

абзац шостий щодо проведення планово-попереджувальних ремонтів об'єктів з відведення та очищення стічної води;

абзац сьомий щодо провадження господарської діяльності з відведення та очищення стічної води із застосуванням приладів обліку на стадії прийому стічної води на очисні споруди та її скидання після очищення.

Відповідно до пунктів 11 та 12 частини першої статті 17, статей 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 17 Закону України «Про природні монополії», Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

## **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Застерегти МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03356128) щодо недопущення надалі порушень Ліцензійних умов, а саме:

пункту 2.1 щодо дотримання вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про питну воду та питне водопостачання», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, а саме абзацу другого пункту 5 Тимчасового порядку № 427 щодо накладення кваліфікованого електронного підпису на інформацію, яка повинна подаватись до НКРЕКП щомісяця до 20 числа місяця, наступного за звітним, а саме детальні переліки виконаних заходів з відновлення пошкоджених об'єктів (у форматі Excel згідно з додатком 1 до цього Тимчасового порядку), а також перелік використаного (із зазначенням об'єктів) обладнання, отриманого як гуманітарна допомога за звітний період (у форматі Excel згідно з додатком 3 до цього Тимчасового порядку) на електронну адресу НКРЕКП [zvrit\\_voda@nerc.gov.ua](mailto:zvrit_voda@nerc.gov.ua) та на офіційну електронну адресу НКРЕКП;

пункту 2.2, а саме:

підпункту 8 щодо обов'язку ліцензіата відповідно до статті 18<sup>1</sup> Закону України «Про питну воду та питне водопостачання» та з урахуванням вимог Порядку зарахування коштів на поточні рахунки із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків за інвестиційними програмами, використання зазначених коштів і здійснення контролю за їх витрачанням у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 року № 750, щоденно перераховувати кошти на поточний рахунок зі спеціальним режимом, відкритий в уповноваженому банку, використовувати їх виключно для виконання інвестиційної програми в обсязі, передбаченому в установленому тарифі для виконання інвестиційної програми, подавати органу ліцензування разом із звітами про виконання інвестиційних програм звіт про цільове використання коштів із спеціального рахунку;

підпункту 10 щодо дотримання фінансового плану використання коштів, передбачених для виконання інвестиційної програми, та графіка здійснення заходів такої програми з використанням зазначених коштів з урахуванням вимог Порядку здійснення контролю за виконанням інвестиційних програм у сферах тепlopостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 552;

підпункту 13 у частині дотримання структури витрат згідно із статтями, затвердженими у тарифі на централізоване водопостачання та/або централізоване водовідведення;

абзацу сьомого пункту 5 глави 4 щодо провадження господарської діяльності з відведення та очищення стічної води із застосуванням приладів обліку на стадії прийому стічної води на очисні споруди та її скидання після очищення.

2. Накласти штраф у розмірі 28 968 (двадцять вісім тисяч дев'ятсот шістьдесят вісім) гривень на МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО

«ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03356128) за порушення Ліцензійних умов, а саме:

пункту 2.1 щодо дотримання вимог законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про питну воду та питне водопостачання», інших актів законодавства, якими регулюється діяльність у сфері природних монополій та у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, а саме пункту 1 частини третьої статті 58 Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо зобов'язання споживача сплачувати за електричну енергію та надані йому послуги відповідно до укладених договорів;

пункту 2.2, а саме:

підпункту 9 у частині виконання інвестиційної програми в затверджених кількісних та вартісних обсягах;

підпункту 13 у частині використання коштів, отриманих за рахунок діяльності з централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення, за цільовим призначенням;

глави 4, а саме:

абзацу шостого пункту 4 щодо проведення планово-попереджувальних ремонтів об'єктів з виробництва питної води, транспортування, постачання питної води;

абзацу шостого пункту 5 щодо проведення планово-попереджувальних ремонтів об'єктів з відведення та очищення стічної води.

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»).

3. Департаменту із регулювання відносин у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, у межах здійснення заходів державного регулювання, відповідно до пунктів 1 та 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» підготувати та винести на засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що проводитиметься у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо встановлення (зміни) тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення МІСЬКОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 березня 2016 року № 302, з урахуванням коригування протягом двох років у бік збільшення на загальну суму недоотриманого доходу за статтями витрат структури встановлених тарифів з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення за:



2023 рік у розмірі 15 508,439 тис. грн (без ПДВ), у тому числі за результатами діяльності з централізованого водопостачання на суму 6 782,882 тис. грн та з централізованого водовідведення на суму 8 725,557 тис. грн;

2024 рік у розмірі 41 931,429 тис. грн (без ПДВ), у тому числі за результатами діяльності з централізованого водопостачання на суму 17 318,612 тис. грн та з централізованого водовідведення на суму 24 612,817 тис. грн.

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. Оскарження постанови не зупиняє її виконання.

Голова НКРЕКП

Юрій ВЛАСЕНКО



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про усунення порушень МІСЬКИМ  
КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ  
«ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ»

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п'ятої статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом планової перевірки від 27 березня 2025 року № 71, проведеної на підставі Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 23 листопада 2024 року № 1940, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ВИРІШИЛА:**

Зобов'язати МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03356128) усунути порушення абзацу сьомого пункту 5 глави 4 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 березня 2017 року № 307, щодо провадження господарської діяльності з відведення та очищення стічної води із застосуванням приладів обліку на стадії прийому стічної води на очисні споруди та її скидання після очищення, для чого у строк до 31 грудня 2025 року:

забезпечити приладом обліку на стадії скидання стічної води після очищення прийнятий на баланс та введений в експлуатацію об'єкт інженерної інфраструктури каналізаційного господарства;

повідомити Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, та Сектор НКРЕКП у Хмельницькій області про усунення порушення з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів.

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання.

Голова НКРЕКП

Юрій ВЛАСЕНКО